PROBLEMAS PASO A PASO 25/05/2020
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Un pdjaro puso 3 huevos en cada uno de los 5 nidos que habia. Si ya han salido 7 crias,
écudntas crian quedan por nacer?

DATOS IMPORTANTES

(arrastra los datos desde el enunciado)

OPERACIONES

(escribe las operaciones que vas a realizar)

[ SOLUCION: Quedan crias por nacer. J
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Tengo 60 gominolas para repartirlas entre mis cinco amigos y yo. é Cudntas gominolas
nos corresponden a cada uno?

DATOS IMPORTANTES

(arrastra los datos desde el enunciado)

OPERACIONES

(escribe las operaciones que vas a realizar)

[ SOLUCION: Nos corresponden gominolas a cada uno. ]




Dos personas que parten del mismo pueblo en dfreccfdn opuesta, ¢a qué distancia estardn
uno del otro cuando el primero haya recorrido 795 metros y el segundo 589 metros?

DATOS IMPORTANTES

(arrastra los datos desde el enunciado)

OPERACIONES

(escribe las operaciones que vas a realizar)

SOLUCION: Estaran a metros el uno del otro. J




